



OPĆINA LEĆEVICA
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA
OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA:021-05/18-01/02
URBROJ:2134/03-02/01-18-2
Lećevica,26.ožujka 2018.g.

Z A P I S N I K

sa 05.sjednice Općinskog vijeća Općine Lećevica,održane 26.ožujka 2018.g. u Općinskoj Vijećnici MO Kladnjice s početkom u 17:00 sati

Nazočni vijećnici: Ante Prdić , Kristina Penga,Ana Papić Đirlić, Anita Bužančić, Mateo Rajčić, Suzana Baran, Goran Zoraja, Magdalena Tešija

Odsutni: Vlade Matas

Ostali nazočni: Ante Baran,Općinski načelnik
Slavko Grgurević , zamjenik načelnika
Danira Kujundžić,pročelnica JUO Općine Lećevica
Gordana Maras,upraviteljica Vlastitog pogona

Predsjednik otvara sjednicu,pozdravlja nazočne, utvrđuje da sjednici prisustvuje 8 vijećnika, te da postoje pretpostavke za rad i donošenje odluka, čita prijedlog dnevnog reda koji je uz poziv dostavljen vijećnicima, te ga daje na raspravu. Kako rasprave nije bilo zamjenik predsjednika daje prijedlog dnevnog reda predlagatelja predsjednika vijeća koji je uz poziv dostavljen vijećnicima na glasovanje i utvrđuje da je Vijeće jednoglasno usvojilo sljedeći

DNEVNI RED

1. Verifikacija zapisnika sa 04.sjednice Općinskog vijeća,
2. Donošenje Odluke o usvajanju izvješća i izvršenju Plana gospodarenja otpadom Općine Lećevica za 2017.g.
3. Donošenje zaključka o izvještaju o radu davatelja usluge prikupljanja komunalnog otpada,
4. Donošenje zaključka vezano za procjenu vrijednosti ulaganja u projekte vodoopskrbe na području Općine Lećevica i Klis,
5. Donošenje Zaključka o usvajanju izvješća Godišnjeg programa gradnje objekata komunalne infrastrukture za 2017.g.,
6. Donošenje Zaključka o usvajanju izvješća godišnjeg programa uređenja komunalne infrastrukture za 2017.g.,
7. Donošenje Odluke o produžetku suradnje s odvjetničkim uredom Vinka Samardžića,
8. Aktualni sat.

Ad.1. Verifikacija zapisnika sa 04.sjednice Općinskog vijeća,

Zamjenik predsjednika daje zapisnik sa prethodne sjednice na raspravu. Kako se ostali vijećnici nisu javili za raspravu, zamjenik predsjednika je dao na glasovanje usvajanje zapisnika, te je zapisnik jednoglasno verificiran.

Ad.2. Donošenje Odluke o usvajanju izvješća i izvršenju Plana gospodarenja otpadom Općine Lećevica za 2017.g.,

Predsjednik daje riječ načelniku kao predlagatelju ove točke dnevnog reda. Načelnik navodi kako je tijekom 2018.g. sakupljeni komunalni otpad sakupljen u ukupnoj količini mješanog otpada 98,58t. Plastična ambalaža 0,21 t, papirna i kartonska ambalaža 0,62 t i stakleni ambalaža 0,60 t. Pojašnjava nadalje da predmetnu uslugu po Zakonu neće moći viši vršiti Vlastiti pogon, stoga smo na prethodnoj sjednici Općinskog vijeća donijeli odluku o osnivanju Javne ustanova za komunalne djelatnosti „Žuželj“ koja će preuzeti sjelatnost gospodarenja otpadom po dobivanju suglasnosti od strane resornog Ministarstva i upisa u registar ustanova.

Predsjednik 2.točku dnevnog reda daje na raspravu. Kako se nitko nije javio za riječ, predsjednik zaključuje raspravu, te točku 2. dnevnog reda daje na glasovanje; utvrđuje rezultate glasovanja i jednoglasno donosi

**ODLUKU O USVAJANJU IZVJEŠĆA I IZVRŠENJU PLANA GOSPODARENJA
OTPADOM OPĆINE LEĆEVICA ZA 2017.G.**

Ad.3. Usvajanje izvješća o radu Vlastitog pogona za 2017.g.,

Predsjednik daje riječ upraviteljici Vlastitog pogona Gordani Maras koja objašnjava koje su komunalne djelatnosti koje obavlja Vlastiti pogon: održavanje javnih površina, održavanje nerazvrstanih cesta, postava ploča, održavanje zelenih površina, održavanje groblja, skupljanje, odvoz i odlaganje komunalnog otpada, održavanje javne rasvjete, odvodnja i pročišćavanje otpadnih voda., te navodi količine sakupljenog otpada po vrstama koje je Vlastiti pogon zbrinuo.

Predsjednika 03.točku dnevnog reda daje na raspravu.

Kako pitanja više nije bilo, zamjenik predsjednika zaključuje raspravu, te točku 3. dnevnog reda daje na glasovanje; utvrđuje rezultate glasovanja i jednoglasno donosi

ZAKLJUČAK O USVAJANJU IZVJEŠĆA O RADU VLASTITOG POGONA ZA 2017.G.

Ad.4. Donošenje zaključak vezano za procjenu vrijednosti ulaganja u projekte vodoopskrbe na području Općine Lećevica i Klis,

Predsjednik otvara ovu točku dnevnog reda, te daje riječ načelniku koji upoznaje vijećnike da je dana 14.02.2018. godine održan sastanak na temu izgradnje infrastrukturnih objekata (pitanje vodoopskrbe, cesta, struje) kao preduvjeta za izgradnju samog Centra za gospodarenje otpadom u Lećevici; na sastanku su sudjelovali predstavnici Vodovod i kanalizacija d.o.o., predstavnici Hrvatskih voda, predstavnici Županijske uprave za ceste-Split, predstavnici Splitsko-dalmatinske županije, predstavnici županijske tvrtke Regionalni centar čistog okoliša d.o.o., ovlaštene projektanti tvrtki INFRA PROJEKT d.o.o. Split i FORAMEN d.o.o. Split. Na sastanku je donesen ZAKLJUČAK

- Izraditi dinamički plan izgradnje, svaka institucija za svoj dio
- Tablično jedobrazno izraditi procjenu troškova, svaka institucija za svoj dio
- Rok izrade dinamičkih planova i procjene troškova 10-tak dana
- Ponovni sastanak 26.02.2018.g.

Te je u međuvremenu izrađen troškovnik cjelokupne investicije vodoopskrbe na području Općine Lećevica i Klis, ukupno vrijednosti 74.798.000,00 kn koji je dostavljen zajedno s materijalima za sjednicu. Načelnik predlaže da se donese zaključak vezano za navedeni troškovnik i procjenu troškova

Predsjednika 04.točku dnevnog reda daje na raspravu.

Kako pitanja više nije bilo, zamjenik predsjednika zaključuje raspravu, te točku 4. dnevnog reda daje na glasovanje; utvrđuje rezultate glasovanja i jednoglasno donosi

ZAKLJUČAK O PRETHODNOJ SUGLASNOTI NA TABLIČNI PRIKAZ REKAPITULACIJU VRIJEDNOSTI ULAGANJA U PROJEKTE VODOOPSKRBE NA PODRUČJU OPĆINE LEĆEVICA I KLIS

Ad.5 Donošenje Zaključka o usvajanju izvješća Godišnjeg programa gradnje objekata komunalne infrastrukture za 2018.g.,

Predsjednik daje riječ Gordani vezano za ovu točku dnevnog reda ,koja pojašnjava kako su rashodi za realizaciju planirani Izmjenama i dopunama proračuna; Vodoopskrba ,izgradnja ogradnog zida u Kladnjicama ,izrada PTD za rekonstrukciju ceste ,izrada PTD za Multifunkcionalni centar Fra A. Konstantina Matasa...

Predsjednik točku 5.dnevnog reda daje na raspravu.

Kako pitanja više nije bilo,predsjednik zaključuje raspravu, te točku 5. Dnevnog reda daje na glasovanje,utvrđuje rezultate glasovanja i općinsko vijeće jednoglasno donosi

ZAKLJUČAK O USVAJANJU IZVJEŠĆA GODIŠNJEG PROGRAMA GRADNJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA 2017.G.

Ad.6. Donošenje Zaključka o usvajanju izvješća godišnjeg programa uređenja komunalne infrastrukture za 2017.g.,

Predsjednik daje riječ Gordani Maras , koja pojašnjava da su rashodi za realizaciju programa održavanja komunalne infrastrukture planirani u Proračunu Općine Lečevica,a tu spadaju: održavanje čistoće javnih površina (odvoz smeća ,uklanjanje smeća sa divljih deponija ,odvoz glomaznog otpada) održavanja groblja i spomen obilježja ,usluge tekućeg i investicijskog održavanja , javna rasvjeta ,sanacija nelegalnih odlagališta ...

Predsjednik točku 6.dnevnog reda daje na raspravu.

Kako pitanja više nije bilo,predsjednik zaključuje raspravu, te točku 6. Dnevnog reda daje na glasovanje,utvrđuje rezultate glasovanja i općinsko vijeće jednoglasno donosi

ZAKLJUČAK O USVAJANJU IZVJEŠĆA GODIŠNJEG PROGRAMA UREĐENJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA 2017.G.

Ad.6. Donošenje Odluke o produžetku suradnje s odvjetničkim uredom Vinka Samardžića,

Predsjednik daje riječ načelnici koja pojašnjava da s obzirom na izmjenu Zakona prema kojem odvjetničke usluge više ne podliježu javnoj nabavi(iz dodatka II B) ,a radi se o suradnji sa odvjetnički uredom Vinska Samardžića koji vodi niz sudskih sporova koji su u tijeku , nužno je zaključiti predmetni Ugovor,a budući da je u nadležnosti raspolaganja s obzirom na vrijednost ugovora na Općinskom vijeću. Načelnik predlaže donošenje predmetne odluke.

Predsjednik točku 7.dnevnog reda daje na raspravu.

Kako pitanja više nije bilo,predsjednik zaključuje raspravu, te točku 7. Dnevnog reda daje na glasovanje,utvrđuje rezultate glasovanja i općinsko vijeće jednoglasno donosi

ODLUKU O NASTAVKU SURADNJE S ODVJETNIČKIM UREDOM VINKA SAMARDŽIĆA,TE S E OVALŠĆUJE OPĆINSKI NAČELNIK NA POTPISIVANJE ISTOGA.

Ad. 7. Aktualni sat

P redsjednika otvara ovu točku dnevnog reda na raspravu.

Vijećnik Goran Zoraja postavlja pitanje imenovanja članova Nadzornog odbora Regionalnog centra čistog okoliša d.o.o. u smislu zašto nisu bili upozati, te da su za imenovanje saznali iz novina.

Načelnik pojašnjava da navedeno pitanje imenovanja nije u nadležnosti Općinskog vijeća, odnosno da imenuje župan kao predsjednik skupštine navedenog trgovačkog društva u vlasništvu Splitsko-dalmatinske županije.

Predsjednik po ovom pitanju uz konzultaciju pročelnice donosi zaključak da navedeno imenovanje nije u nadležnosti Općinskog vijeća.

Kako nije bilo više rasprave po ovoj točki dnevnog reda zamjenik predsjednika zaključuje sjednicu.

Sjednica je završena u 18.30 sati.

Zapisničar: Danira Kujundžić ,Pročelnica JUO Općine Lećevice

**PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA**

